[image: image1.png]. ° M
evropsky i ﬁ $

socialni - MINISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdélavani
fondv CR EVROPSKA UNIE MLADEZE A TELOVYCHOVY pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI





Pracovní list 
UHLOVODÍKY

Uhlíkové řetězce doplňte na uhlovodíky. Ke každému napište molekulový (souhrnný) vzorec. 
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Rozdělte  uhlovodíky do skupin podle typu vazeb a zapište jejich molekulový vzorec:

Alkany …………………………………………

Alkeny………………………………………… 
Alkyny………………………………………….

Řešení
Rozdělte  uhlovodíky do skupin podle typu vazeb a zapište jejich molekulový vzorec:

Alkany  C6H14 , C6H14
Alkeny C8H10, C7H12 

Alkyny C8H14
Druhý řetězec nejde doplnit, protože prostřední uhlík už je více než čtyřvazný. 
